

Maruševac, 26.09.2020

PISMO CRKVAMA RADI PRIKUPLJANJA SREDSTAVA ZA GRADNJU U MARUŠEVCU

(pročitati pred Crkvom u subotu tijekom rujna i listopada 2020. godine)

Drage sestre i braćo,

godina iza nas posebna je po mnogočemu. Još uvijek traje kriza izazvana pojavom novog virusa zbog kojeg svi osjećamo posljedice i neizvjesnost. Usprkos tome, vjerujem, niste malaksali i ne gubite snagu za svakodnevne izazove sa kojima se suočavate. Moramo se boriti da nastavimo dalje jer nemamo Boga koji ne čuje naše potrebe već suprotno.

U Maruševcu nastavljamo dalje kao i prethodnih 50 godina. Posljednjih četiri mjeseca, u srednjoj školi su se dogodile značajne promjene koje su unaprijedile kvalitetu rada, odgoja i obrazovanja. Jadranska unija konferencija kao osnivač škole krenula je u veliki projekt obnove škole koja se odvija u fazama. Čitavo ljeto škola je bila gradilište na kojem je ponekad radilo i pedesetak radnika iz različitih tvrtki. Prvo su krenuli građevinski, zatim strojarski, električarski, vodoinstalaterski te potom i zidarski radovi. Uređena je južna i središnja cjelina škole kao i administrativni dio. Preostao je još sjeverni dio škole čime bi obnova bila završena što se tiče same škole. Škola će biti spremna za idućih 50 godina ako Isus prije ne dođe.

U školi su trenutno 232 učenika u tri obrazovna smjera a škola se nalazi u županiji koja je u Republici Hrvatskoj najviše ulaže u prosvjetu. Državni pedagoški standard odgoja i obrazovanja kao i sama starost zgrada na kampusu u Maruševcu podrazumijevaju ozbiljne korake u obnovi škole. Od neprocjenjive je vrijednosti i ugleda za našu crkvu imati obrazovnu instituciju kroz koju na indirektan i direktan način stotine ljudi dolaze u kontakt sa Adventizmom.

Maruševac je pozitivno obilježio živote mnogih ljudi i dan danas je velikom broju ljudi posebno mjesto, Božji dar, koji i dalje ima svoju svrhu, svoju vrijednost ali i svoje poslanje. Srednja škola poslužila je Bogu i svijetu obrazujući učenike koji su postali sastavni dio svog društva gdje god oni bili. Utjecaj Maruševca vidi se gotovo na svim kontinentima svijeta.

Maruševac ima svoju prošlost, sadašnjost i budućnost. Ima svoju svrhu i svoju misiju. Maruševac će uvijek biti dragulj Kršćanske adventističke crkve u Republici Hrvatskoj. Pozivam vas da vašim materijalnim dobrima učinite da on zasjaji. Mi ćemo se pobrinuti da se misija u njemu nastavi vršiti na slavu Bogu i blagoslov bližnjima.

Naša želja je da naši učenici budu obrazovani ali isto tako da se vidi da su doživjeli nešto posebno dobro i vrijedno sa nama i Bogom.

Dejan Stanjević, ravnatelj Srednje škole u Maruševcu i

Drago Mojzeš, predsjednik Jadranske unije konferencija

UPUTE O NAČINU DAROVANJA (UPLATE)

Molimo vas pažljivo pročitajte pismo i pogledajte video prilog www.adventisti.hr i www.ss-marusevec.skole.hr, zatim uputite molitvu Bogu.

U molitvi tražite Boga da vas potakne na darežljivost kako biste stekli novo duhovno iskustvo s Bogom i pomogli u obnovi naše škole u Maruševcu.

Svoje darove možete slati:

1. U oмотnici za prilaganje Desetina i darova u rubrici: Obećanje i dar za Maruševac

2. Uplatom na račun Crkve:

Uplate iz Hrvatske:

Primatelj: Kršćanska adventistička crkva HK 10000 Zagreb, Prilaz Gjura Deželića 77

IBAN: HR8923600001101567531

Opis plaćanja: 361MATUS01

Uplate iz inozemstva:

Primatelj: Kršćanska adventistička crkva HK 10000 Zagreb, Prilaz Gjura Deželića 77

IBAN: HR8923600001101567531

SWIFT: ZABHR2X Opis plaćanja: 361MATUS01